

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Universal flexible hose with 2 clamps incl. assembly paste)

Hersteller: ECD Germany

Material: Edelstahl, Kunststoff (Scheiben), Montagepaste

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Dieses Flexrohr entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die Sicherheitsanforderungen für den Einsatz in Fahrzeugen gemäß den geltenden Normen.

Sicherheitshinweise

Korrekte Installation:

Stellen Sie sicher, dass das Flexrohr korrekt und sicher mit den mitgelieferten Schellen montiert wird, um Leckagen oder unsichere Verbindungen zu vermeiden. Verwenden Sie die Montagepaste gemäß den Anweisungen, um eine zuverlässige Dichtung zu gewährleisten.

Vermeidung von Überhitzung:

Achten Sie darauf, dass das Flexrohr nicht übermäßig hohen Temperaturen oder direkter Hitze ausgesetzt wird, da dies die Materialien schädigen könnte.

Sicherheit bei Verwendung im Fahrzeug:

Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Flexrohrs auf Risse oder Anzeichen von Verschleiß. Ersetzen Sie das Rohr sofort, wenn es beschädigt ist, um das Risiko von Leckagen oder anderen Problemen zu vermeiden.

Verpackung und Entsorgung:

Entsorgen Sie das Produkt und die Verpackung gemäß den örtlichen Vorschriften für die Abfallentsorgung.

Belastungsgrenze:

Verwenden Sie das Flexrohr nur in den vorgesehenen Anwendungen und unter Berücksichtigung der maximalen Belastung gemäß den Produktspezifikationen.

Product safety certificate

Produkt: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Universal flexible hose with 2 clamps incl. assembly paste)

Manufacturer: ECD Germany

Material: Stainless steel, plastic (washers), assembly paste

General safety requirements:

This flexible pipe complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the safety requirements for use in vehicles in accordance with the applicable standards.

Safety instructions

Correct installation:

Ensure that the flexible pipe is fitted correctly and securely using the clamps supplied to avoid leaks or insecure connections. Use the assembly paste according to the instructions to ensure a reliable seal.

Avoidance of overheating:

Ensure that the flexible pipe is not exposed to excessively high temperatures or direct heat, as this could damage the materials.

Safety when used in the vehicle:

Regularly check the condition of the flexible pipe for cracks or signs of wear. Replace the pipe immediately if it is damaged to avoid the risk of leaks or other problems.

Packaging and disposal:

Dispose of the product and packaging in accordance with local regulations for waste disposal.

Load limit:

Only use the flexible pipe in the intended applications and in accordance with the maximum load specified in the product specifications.

Certificat de sécurité du produit

Produkt : Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Tuyau flexible universel avec 2 colliers de serrage y compris la pâte de montage)

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : acier inoxydable, plastique (disques), pâte de montage

Exigences générales de sécurité :

Ce tuyau flexible est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité pour une utilisation dans les véhicules conformément aux normes en vigueur.

Consignes de sécurité

Installation correcte :

Assurez-vous que le tube flexible est monté correctement et en toute sécurité à l'aide des colliers de serrage fournis afin d'éviter les fuites ou les connexions non sécurisées. Utilisez la pâte de montage conformément aux instructions afin de garantir une étanchéité fiable.

Éviter la surchauffe :

Veillez à ne pas exposer le tube flexible à des températures excessivement élevées ou à la chaleur directe, car cela pourrait endommager les matériaux.

Sécurité en cas d'utilisation dans un véhicule :

Vérifiez régulièrement l'état du tube flexible pour détecter des fissures ou des signes d'usure. Remplacez immédiatement le tube s'il est endommagé afin d'éviter tout risque de fuite ou autre problème.

Emballage et élimination :

Éliminer le produit et son emballage conformément aux réglementations locales en matière d'élimination des déchets.

Limite de charge :

N'utilisez le tube flexible que dans les applications prévues et en tenant compte de la charge maximale conformément aux spécifications du produit.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Tubo flessibile universale con 2 fascette incl. pasta di montaggio)

Produttore: ECD Germany

Materiale: acciaio inossidabile, plastica (dischi), pasta di montaggio

Requisiti generali di sicurezza:

Questo tubo flessibile è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza per l'uso nei veicoli in conformità agli standard applicabili.

Istruzioni di sicurezza

Installazione corretta:

Assicurarsi che il tubo flessibile sia montato correttamente e saldamente utilizzando le fascette in dotazione per evitare perdite o connessioni insicure. Utilizzare la pasta di montaggio secondo le istruzioni per garantire una tenuta affidabile.

Evitare il surriscaldamento:

Assicurarsi che il tubo flessibile non sia esposto a temperature troppo elevate o a calore diretto, in quanto ciò potrebbe danneggiare i materiali.

Sicurezza quando viene utilizzato nel veicolo:

Controllare regolarmente le condizioni del tubo flessibile per individuare eventuali crepe o segni di usura. Sostituire immediatamente il tubo se è danneggiato per evitare il rischio di perdite o altri problemi.

Imballaggio e smaltimento:

Smaltire il prodotto e l'imballaggio in conformità alle norme locali sullo smaltimento dei rifiuti.

Limite di carico:

Utilizzare il tubo flessibile solo nelle applicazioni previste e in conformità al carico massimo indicato nelle specifiche del prodotto.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Manguera flexible universal con 2 abrazaderas incl. pasta de montaje)

Fabricante: ECD Germany

Material: Acero inoxidable, plástico (discos), pasta de montaje

Requisitos generales de seguridad:

Este tubo flexible cumple el Reglamento (UE) 2023/988 relativo a la seguridad general de los productos y satisface los requisitos de seguridad para su uso en vehículos de conformidad con las normas aplicables.

Instrucciones de seguridad

Instalación correcta:

Asegúrese de que el tubo flexible está bien colocado y sujeto con las abrazaderas suministradas para evitar fugas o conexiones inseguras. Utilice la pasta de montaje siguiendo las instrucciones para garantizar un sellado fiable.

Evitar el sobrecalentamiento:

Asegúrese de que el tubo flexible no esté expuesto a temperaturas excesivamente altas o a calor directo, ya que esto podría dañar los materiales.

Seguridad cuando se utiliza en el vehículo:

Compruebe periódicamente el estado de la tubería flexible para ver si presenta grietas o signos de desgaste. Sustituya el tubo inmediatamente si está dañado para evitar el riesgo de fugas u otros problemas.

Embalaje y eliminación:

Elimine el producto y el embalaje de acuerdo con la normativa local sobre eliminación de residuos.

Límite de carga:

Utilice el tubo flexible únicamente en las aplicaciones previstas y de acuerdo con la carga máxima especificada en las especificaciones del producto.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Универсален гъвкав маркуч с 2 скоби вкл. монтажна паста)

Производител: ECD Germany

Материал: неръждаема стомана, пластмаса (дискове), монтажна паста

Общи изисквания за безопасност:

Тази гъвкава тръба е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на изискванията за безопасност за използване в превозни средства в съответствие с приложимите стандарти.

Инструкции за безопасност

Правилен монтаж:

Уверете се, че гъвкавата тръба е монтирана правилно и сигурно с помощта на доставените скоби, за да предотвратите течове или несигурни връзки. Използвайте монтажната паста съгласно инструкциите, за да осигурите надеждно уплътнение.

Избягване на прегряване:

Уверете се, че гъвкавата тръба не е изложена на прекалено високи температури или директна топлина, тъй като това може да повреди материалите.

Безопасност при използване в превозното средство:

Редовно проверявайте състоянието на гъвкавата тръба за пукнатини или признаци на износване. Незабавно сменете тръбата, ако е повредена, за да избегнете риска от течове или други проблеми.

Опаковане и изхвърляне:

Изхвърлете продукта и опаковката в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на отпадъци.

Ограничение на натоварването:

Използвайте гъвкавата тръба само в предвидените приложения и в съответствие с максималното натоварване, посочено в спецификациите на продукта.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Produkt: Univerzální Flexrohr mit 2 Schellen inkl. (Univerzální flexibilní hadice se 2 svorkami včetně montážní pasty)

Výrobce: ECD Germany

Materiál: nerezová ocel, plast (disky), montážní pasta

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tato ohebná trubka je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje bezpečnostní požadavky pro použití ve vozidlech v souladu s platnými normami.

Bezpečnostní pokyny

Správná instalace:

Ujistěte se, že je ohebná trubka správně a bezpečně upevněna pomocí dodaných svorek, aby nedocházelo k netěsnostem nebo nejistým spojům. K zajištění spolehlivého utěsnění použijte montážní pastu podle návodu.

Zamezení přehřátí:

Zajistěte, aby ohebné potrubí nebylo vystaveno příliš vysokým teplotám nebo přímému teplu, protože by mohlo dojít k poškození materiálů.

Bezpečnost při použití ve vozidle:

Pravidelně kontrolujte stav ohebného potrubí, zda na něm nejsou praskliny nebo známky opotřebení. Pokud je potrubí poškozené, okamžitě jej vyměňte, abyste předešli riziku úniku vody nebo jiným problémům.

Balení a likvidace:

Výrobek a obal zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci odpadu.

Limit zatížení:

Ohebné trubky používejte pouze v určených aplikacích a v souladu s maximálním zatížením uvedeným ve specifikacích výrobku.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Universal flexslange med 2 klemmer inkl. montagepasta)

Hersteller: ECD Germany

Materiale: Rustfrit stål, plast (skiver), monteringspasta

Generelle sikkerhedskrav:

Dette fleksible rør er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder sikkerhedskravene til brug i køretøjer i overensstemmelse med de gældende standarder.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt installation:

Sørg for, at det fleksible rør er monteret korrekt og sikkert ved hjælp af de medfølgende klemmer for at forhindre lækager eller usikre forbindelser. Brug monteringspastaen i henhold til instruktionerne for at sikre en pålidelig tætning.

Undgåelse af overophedning:

Sørg for, at det fleksible rør ikke udsættes for alt for høje temperaturer eller direkte varme, da det kan beskadige materialerne.

Sikkerhed ved brug i køretøjet:

Kontrollér regelmæssigt det fleksible rørs tilstand for revner eller tegn på slitage. Udskift straks røret, hvis det er beskadiget, for at undgå risikoen for lækager eller andre problemer.

Emballage og bortskaffelse:

Bortskaf produktet og emballagen i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af affald.

Belastningsgrænse:

Brug kun det fleksible rør i de tiltænkte anvendelser og i overensstemmelse med den maksimale belastning, der er angivet i produktspecifikationerne.

Tuoteturvallisuustodistus

Produkt: Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Yleisjoustava letku, jossa on 2 kiristintä, sis. asennustahnan).

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: Ruostumaton teräs, muovi (levyt), kokoonpanopasta.

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä joustava putki on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen ja täyttää ajoneuvoissa käytettäväksi tarkoitetut turvallisuusvaatimukset sovellettavien standardien mukaisesti.

Turvallisuusohjeet

Oikea asennus:

Varmista, että joustava putki on asennettu oikein ja tukevasti mukana toimitetuilla kiinnikkeillä, jotta vältetään vuodot tai epävarmat liitokset. Käytä asennustahnaa ohjeiden mukaisesti varmistaaksesi luotettavan tiivisteen.

Ylikuumentamisen välttäminen:

Varmista, että taipuisa putki ei altistu liian korkeille lämpötiloille tai suoralle kuumuudelle, sillä se voi vahingoittaa materiaaleja.

Turvallisuus ajoneuvossa käytettynä:

Tarkista säännöllisesti joustavan putken kunto halkeamien tai kulumisen merkkien varalta. Vaihda putki välittömästi, jos se on vaurioitunut, jotta vältetään vuotojen tai muiden ongelmien riski.

Pakkaaminen ja hävittäminen:

Hävitä tuote ja pakkaus paikallisten jätehuoltomääräysten mukaisesti.

Kuormitusraja:

Käytä taipuisaa putkea vain suunnitelluissa käyttökohteissa ja tuotespesifikaatioissa ilmoitetun enimmäiskuormituksen mukaisesti.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagerpaste (Εύκαμπτος σωλήνας γενικής χρήσης με 2 σφιγκτήρες και πάστα συναρμολόγησης)

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: Ανοξείδωτος χάλυβας, πλαστικό (δίσκοι), πάστα συναρμολόγησης

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτός ο εύκαμπτος σωλήνας συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε οχήματα σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή εγκατάσταση:

Βεβαιωθείτε ότι ο εύκαμπτος σωλήνας έχει τοποθετηθεί σωστά και με ασφάλεια χρησιμοποιώντας τους παρεχόμενους σφιγκτήρες για την αποφυγή διαρροών ή επισφαλών συνδέσεων. Χρησιμοποιήστε την πάστα συναρμολόγησης σύμφωνα με τις οδηγίες για να εξασφαλίσετε μια αξιόπιστη στεγανοποίηση.

Αποφυγή υπερθέρμανσης:

Βεβαιωθείτε ότι ο εύκαμπτος σωλήνας δεν εκτίθεται σε υπερβολικά υψηλές θερμοκρασίες ή σε άμεση θερμότητα, καθώς αυτό θα μπορούσε να προκαλέσει βλάβη στα υλικά.

Ασφάλεια όταν χρησιμοποιείται στο όχημα:

Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του εύκαμπτου σωλήνα για ρωγμές ή σημάδια φθοράς.

Αντικαταστήστε τον σωλήνα αμέσως εάν έχει υποστεί ζημιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο διαρροών ή άλλων προβλημάτων.

Συσκευασία και διάθεση:

Απορρίψτε το προϊόν και τη συσκευασία σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης αποβλήτων.

Όριο φορτίου:

Χρησιμοποιείτε τον εύκαμπτο σωλήνα μόνο στις προβλεπόμενες εφαρμογές και σύμφωνα με το μέγιστο φορτίο που καθορίζεται στις προδιαγραφές του προϊόντος.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Produkt: Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Univerzális flexibilis tömlő 2 bilincsel, szerelőpasztával együtt)

Gyártó: ECD Germany

Anyag: rozsdamentes acél, műanyag (tárcsák), szerelőpaszta

Általános biztonsági követelmények:

Ez a hajlékony cső megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és az alkalmazandó szabványoknak megfelelően teljesíti a járművekben való használatra vonatkozó biztonsági követelményeket.

Biztonsági utasítások

Helyes telepítés:

Győződjön meg arról, hogy a hajlékony csövet helyesen és biztonságosan szerelte fel a mellékelt bilincsek segítségével, hogy elkerülje a szivárgást vagy a bizonytalan csatlakozást. A megbízható tömítés érdekében használja a szerelőpasztát az utasításoknak megfelelően.

A túlmelegedés elkerülése:

Ügyeljen arra, hogy a hajlékony csövet ne tegye ki túl magas hőmérsékletnek vagy közvetlen hőnek, mivel ez károsíthatja az anyagokat.

Biztonság a járműben való használat során:

Rendszeresen ellenőrizze a hajlékony cső állapotát repedések vagy kopás jelei miatt. Sérülés esetén azonnal cserélje ki a csövet, hogy elkerülje a szivárgás vagy más problémák kialakulásának kockázatát.

Csomagolás és ártalmatlanítás:

A terméket és a csomagolást a helyi hulladékkezelési előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Terhelhetőségi határérték:

A hajlékony csövet csak a rendeltetésszerű alkalmazásokban és a termékleírásban megadott maximális terhelésnek megfelelően használja.

Product veiligheidscertificaat

Product: Universele Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepasta (Universele flexibele slang met 2 klemmen incl. montagepasta)

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: Roestvrij staal, kunststof (schijven), montagepasta

Algemene veiligheidseisen:

Deze flexibele buis voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de veiligheidseisen voor gebruik in voertuigen in overeenstemming met de toepasselijke normen.

Veiligheidsinstructies

Correcte installatie:

Zorg ervoor dat de flexibele buis correct en stevig wordt gemonteerd met de meegeleverde klemmen om lekken of onveilige verbindingen te voorkomen. Gebruik de montagepasta volgens de instructies om een betrouwbare afdichting te garanderen.

Vermijden van oververhitting:

Zorg ervoor dat de flexibele buis niet wordt blootgesteld aan te hoge temperaturen of directe hitte, omdat dit de materialen kan beschadigen.

Veiligheid bij gebruik in het voertuig:

Controleer de flexibele buis regelmatig op scheuren of tekenen van slijtage. Vervang de leiding onmiddellijk als deze beschadigd is om het risico op lekken of andere problemen te voorkomen.

Verpakking en verwijdering:

Gooi het product en de verpakking weg volgens de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking.

Belastingslimiet:

Gebruik de flexibele buis alleen in de bedoelde toepassingen en in overeenstemming met de maximale belasting die is opgegeven in de productspecificaties.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Uniwersalny elastyczny wąż z 2 zaciskami wraz z pastą montażową)

Producent: ECD Germany

Materiał: stal nierdzewna, tworzywo sztuczne (dyski), pasta montażowa

Ogólne wymogi bezpieczeństwa:

Ta elastyczna rura jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wymogi bezpieczeństwa dotyczące stosowania w pojazdach zgodnie z obowiązującymi normami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowa instalacja:

Upewnij się, że elastyczna rura jest prawidłowo i bezpiecznie zamocowana za pomocą dostarczonych zacisków, aby zapobiec wyciekom lub niepewnym połączeniom. Użyj pasty montażowej zgodnie z instrukcjami, aby zapewnić niezawodne uszczelnienie.

Unikanie przegrzania:

Upewnij się, że elastyczna rura nie jest narażona na działanie zbyt wysokich temperatur lub bezpośredniego ciepła, ponieważ może to spowodować uszkodzenie materiałów.

Bezpieczeństwo podczas użytkowania w pojeździe:

Regularnie sprawdzaj stan przewodu elastycznego pod kątem pęknięć lub oznak zużycia. Natychmiast wymień rurę, jeśli jest uszkodzona, aby uniknąć ryzyka wycieków lub innych problemów.

Pakowanie i utylizacja:

Produkt i opakowanie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów.

Limit obciążenia:

Rur elastycznych należy używać wyłącznie w przewidzianych zastosowaniach i zgodnie z maksymalnym obciążeniem określonym w specyfikacji produktu.

Certificado de segurança do produto

Produto: Tubo flexível universal com 2 braçadeiras e pasta de montagem Montagepaste (Mangueira flexível universal com 2 braçadeiras incl. pasta de montagem)

Fabricante: ECD Germany

Material: aço inoxidável, plástico (discos), pasta de montagem

Requisitos gerais de segurança:

Este tubo flexível está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança para utilização em veículos, de acordo com as normas aplicáveis.

Instruções de segurança

Instalação correta:

Assegurar que o tubo flexível é montado corretamente e de forma segura utilizando as braçadeiras fornecidas para evitar fugas ou ligações inseguras. Utilizar a pasta de montagem de acordo com as instruções para garantir uma vedação fiável.

Evitar o sobreaquecimento:

Certifique-se de que o tubo flexível não é exposto a temperaturas excessivamente elevadas ou a calor direto, uma vez que tal pode danificar os materiais.

Segurança quando utilizado no veículo:

Verifique regularmente o estado do tubo flexível quanto a fissuras ou sinais de desgaste. Substitua o tubo imediatamente se estiver danificado para evitar o risco de fugas ou outros problemas.

Embalagem e eliminação:

Eliminar o produto e a embalagem de acordo com os regulamentos locais de eliminação de resíduos.

Limite de carga:

Utilizar o tubo flexível apenas nas aplicações previstas e de acordo com a carga máxima indicada nas especificações do produto.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Furtun flexibil universal cu 2 cleme incl. pastă de montaj)

Producător: ECD Germany

Material: oțel inoxidabil, plastic (discuri), pastă de asamblare

Cerințe generale de siguranță:

Această țevă flexibilă este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță pentru utilizarea în vehicule în conformitate cu standardele aplicabile.

Instrucțiuni de siguranță

Instalare corectă:

Asigurați-vă că țeava flexibilă este montată corect și bine folosind clemele furnizate pentru a evita scurgerile sau conexiunile nesigure. Utilizați pasta de montaj conform instrucțiunilor pentru a asigura o etanșare sigură.

Evitarea supraîncălzirii:

Asigurați-vă că țeava flexibilă nu este expusă la temperaturi excesiv de ridicate sau la căldură directă, deoarece acest lucru ar putea deteriora materialele.

Siguranță atunci când este utilizat în vehicul:

Verificați în mod regulat starea conductei flexibile pentru a depista fisuri sau semne de uzură. Înlocuiți imediat conducta dacă este deteriorată pentru a evita riscul de scurgeri sau alte probleme.

Ambalare și eliminare:

Eliminați produsul și ambalajul în conformitate cu reglementările locale privind eliminarea deșeurilor.

Limita de încărcare:

Utilizați conducta flexibilă numai în aplicațiile prevăzute și în conformitate cu sarcina maximă specificată în specificațiile produsului.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Universal Flexrohr mit 2 Schellen inkl. Montagepaste (Universell flexibel slang med 2 klämmor inkl. monteringspasta)

Tillverkare: ECD Germany

Material: Rostfritt stål, plast (skivor), monteringspasta

Allmänna säkerhetskrav:

Detta flexibla rör överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller säkerhetskraven för användning i fordon i enlighet med tillämpliga standarder.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt installation:

Se till att det flexibla röret monteras korrekt och säkert med hjälp av de medföljande klämmorna för att förhindra läckage eller osäkra anslutningar. Använd monteringspastan enligt anvisningarna för att säkerställa en tillförlitlig tätning.

Undvikande av överhettning:

Se till att det flexibla röret inte utsätts för alltför höga temperaturer eller direkt värme, eftersom detta kan skada materialet.

Säkerhet vid användning i fordonet:

Kontrollera regelbundet det flexibla rörets skick med avseende på sprickor eller tecken på slitage. Byt ut röret omedelbart om det är skadat för att undvika risk för läckage eller andra problem.

Förpackning och avfallshantering:

Kassera produkten och förpackningen i enlighet med lokala bestämmelser för avfallshantering.

Lastgräns:

Använd endast det flexibla röret i de avsedda applikationerna och i enlighet med den maximala belastning som anges i produktspecifikationerna.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Produkt: Univerzálny flexrohr s 2 schránkami vč. (Univerzálna flexibilná hadica s 2 svorkami vrátane montážnej pasty)

Výrobca: ECD Germany

Materiál: nerezová oceľ, plast (disky), montážna pasta

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Táto ohybná rúra je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa bezpečnostné požiadavky na použitie vo vozidlách v súlade s platnými normami.

Bezpečnostné pokyny

Správna inštalácia:

Uistite sa, že je ohybné potrubie správne a bezpečne namontované pomocou dodaných svoriek, aby sa zabránilo netesnostiam alebo neistým spojom. Na zabezpečenie spoľahlivého utesnenia použite montážnu pastu podľa návodu.

Zabránenie prehriatiu:

Dbajte na to, aby ohybné potrubie nebolo vystavené príliš vysokým teplotám alebo priamemu teplu, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu materiálov.

Bezpečnosť pri používaní vo vozidle:

Pravidelne kontrolujte stav ohybného potrubia, či na ňom nie sú praskliny alebo známky opotrebovania. Ak je potrubie poškodené, okamžite ho vymeňte, aby ste predišli riziku úniku alebo iným problémom.

Balenie a likvidácia:

Výrobok a obal zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii odpadu.

Limit zaťaženia:

Ohybné rúrky používajte len v určených aplikáciách a v súlade s maximálnym zaťažením uvedeným v špecifikáciách výrobku.